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V pátek převzal primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda titul Evropské město lesnictví
2025 od ředitele Evropského lesnického institutu Roberta Mavsara. Hlavní město bude v
letošním roce zároveň hostit výroční konferenci EFI 2025, na níž se setkají vědci,
odborníci, politici a další lidé věnující se lesnictví a přírodě.

„Získání titulu Evropské město lesnictví 2025 je pro Prahu velkou ctí a potvrzením naší dlouhodobé
snahy o udržitelný rozvoj města, ve kterém hraje zeleň a péče o krajinu zásadní roli. Pražské lesy,
parky a historické zahrady nejsou jen místem odpočinku a rekreace, ale také důležitou součástí
ekosystému a zdravého životního prostředí ve městě. Velký dík patří zaměstnancům městské
organizace Lesy hlavního města Prahy i všem odborníkům, kteří se podílejí na péči o pražskou zeleň.
Budeme usilovat o to, aby se během roku, kdy Praha nese tento titul, podařilo veřejnosti ještě více
přiblížit význam lesů a městské přírody pro kvalitu života nás všech,“ uvedl primátor hl. m. Prahy
Bohuslav Svoboda.

Česká metropole je jedním z nejvíce zelených měst v celé Evropě, v současné době je výměra lesních
pozemků na území Prahy přibližně 4 900 hektarů, což je asi 10 % celkové rozlohy města. Téměř 3
000 hektarů z této plochy obhospodařuje městská společnost Lesy hl. m. Prahy, přičemž pražská
příroda a krajina poskytují nezbytný životní prostor řadě druhů fauny a flóry, a to včetně mnoha
chráněných druhů. Zároveň lesy a další zelené plochy poskytují kvalitní prostředí pro každodenní
život i rekreační aktivity Pražanů a návštěvníků města. Celková plocha zahrad, parků a parkových
ploch v majetku metropole je přes 2 600 hektarů, z toho 9 % připadá na parky, mezi největší patří
například Královská obora (Stromovka), Letenské sady či Kinského zahrada.

„Praha po několika letech znovu ponese titul Evropské město lesnictví. Je to především ocenění naší
městské společnosti Lesy hlavního města Prahy, která dlouhodobě odvádí prvotřídní práci, za kterou
jim velmi děkuji. Tato společnost je již řadu let držitelem mezinárodní certifikace. To v praxi
znamená, že při zpracování dřeva z pražských lesů plní nejpřísnější požadavky a standardy trvale
udržitelného hospodaření v lesních ekosystémech,“ popsala náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro
životní prostředí a klimatický plán Jana Komrsková.

„Těší nás, že můžeme uznat Prahu jako Evropské město lesnictví 2025. Je vidět, že Praha si cení
integrace zelených ploch a řešení založených na přírodě v městském prostředí. Metropole se svými
rozsáhlými zelenými plochami aktivně zvyšuje odolnost a udržitelnost klimatu, jak dokazuje její
Klimatický plán, který zahrnuje ambiciózní cíl zvýšit ve městě lesy a zelené plochy. V rámci získání
tohoto titulu bude Praha hostit výroční konferenci EFI 2025, na níž se setkají vědci, odborníci nebo
politici, aby se zabývali jednou z nejnaléhavějších výzev, kterým evropské lesy čelí - rostoucímu
narušení lesů, a strategiím pro jejich zmírnění. Díky upřednostňování městských lesů a zelené
infrastruktury je Praha příkladem toho, jak mohou města proaktivně čelit změně klimatu a zároveň
zlepšovat blahobyt svých občanů. Těšíme se na smysluplné diskuse a výměnu znalostí o udržitelném
lesním hospodářství v městské i venkovské krajině,“ řekl Robert Mavsar, ředitel Evropského
lesnického institutu.
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